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PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

DE LA CHORALE "LE BOIS DE SAINT JEAN" 

LE 07 OCTOBRE 2012 

 

                    Le dimanche   07 octobre 2012 à  12     heures , s’est tenue l’Assemblée Générale  de 
la chorale  « Le Bois de Saint Jean" à la maison de quartier   de Charance  en présence du bureau 
de l’association  et de 75  choristes.: 
   

        Colette BOREL,  Présidente, ouvre la séance et présente le rapport moral 
 

I – RAPPORT MORAL : La Présidente Colette BOREL 
        

Je vous remercie pour votre présence à cette journée chant et à cette Assemblée Générale et je 
vous présente les excuses de Monsieur le Maire de Gap, celles de Martine Bouchardy, maire 
adjointe à la culture, de Monsieur Siri, adjoint délégué à la culture au conseil général, celles de 
Madame Emmanuelle Roche, directrice du service culturel de la mairie, celles de Françoise Faure, 
Présidente de l’O.M.C. et enfin celles de Guy et Hélène Jartoux. 
 
Voici donc une nouvelle année commencée depuis un mois, une année qui je l’espère va se 
poursuivre dans la même dynamique que la précédente qui fut riche de nouveautés. 
 
D’abord la découverte et l’utilisation de notre nouvelle salle de répétition, si bien située dans le 
centre de Gap, vaste et très agréable au niveau acoustique (même si 2 ou 3 fois cet hiver, nous 
avons dû réchauffer les radiateurs) ; 
ensuite en novembre, cette fête très conviviale et très réussie des 35 ans de la chorale, pour 
laquelle un grand nombre de choristes et même leur chef se sont mis en quatre pour une 
animation vraiment formidable ; 
il y a eu aussi l’achat de matériel sono organisé par Jean Louis, matériel qui va changer de 
manière positive l’acoustique des concerts ; 
enfin l’arrivée tant attendue de notre pianiste, Serge Durand, aussi talentueux que modeste et 
sympathique. Grâce à lui, nos apprentissages vont être plus rapides et plus sûrs, l’ambiance 
encore plus chaleureuse et Stéphane construira avec lui de nouveaux projets musicaux. 
. 
Ces bons moments ont été malheureusement endeuillés par les décès de 2 choristes qui 
chantaient avec nous cette année : Claude et Anne Marie, d’une ancienne choriste : Lucette et de 
notre ami Orlando de Polychr’hom. Nous avons une pensée pour eux et souhaitons que nos 
chansons et notre amitié les accompagnent où qu’ils soient. Une pensée émue également pour 
Évelyne qui a perdu son mari Jo Boulangeat avec qui nous avons eu le bonheur de partager chants 
et rire il y a quelques années. 
 
Notre chorale s’est enrichie cet automne d’une quinzaine de nouvelles recrues et nous arrivons 
maintenant à une centaine de choristes. Nous leur souhaitons la bienvenue et nous espérons 
qu’elles trouveront leur place parmi nous avec satisfaction. 
Je pense cependant que nous ne pouvons pas accueillir   davantage de choristes pour l’instant car 
nous atteignons bientôt la limite de la capacité administrative de la chapelle. 
 
Je voudrais dire quelques mots au sujet  des membres élus de la chorale. 
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Merci d’abord aux membres du C.A. qui s’impliquent dans les missions qu’ils ont choisies et 
acceptées et à ceux du bureau qui gèrent les affaires courantes de la chorale. 
 
Pour que tout se passe bien dans une association-chorale, certaines conditions doivent être 
réunies : une bonne entente dans le tandem chef-président, entre les différents membres du 
bureau et également entre le bureau et le C.A. qui représente l’ensemble des choristes. 
Chaque personne a son importance, son opinion, ses idées, et toute décision doit être prise 
démocratiquement dans la transparence et le respect des autres. 
Ceci dit, Françoise est secrétaire depuis plus de 20 ans et souhaiterait confier son poste à 
quelqu’un qui désire s’impliquer un peu plus dans la vie de la chorale. 
Marie Christine et moi ne pilotons la trésorerie et la présidence que depuis 6 ou 7 ans et nous 
pensons que pour mieux connaître la vie intérieure de notre association, toute autre personne 
responsable peut s’engager et nous serions ravies de passer du temps pour accompagner ce 
changement. 
 
En ce qui me concerne en tant que présidente, je me suis un peu immergée dans cette mission : 
découvrant en quoi elle consiste au jour le jour, faisant la connaissance des différents 
partenaires : mairie, OMC, autres chefs de chœur, responsables de diverses associations 
caritatives, des gérants de salles ou de restaurants, correspondants locaux etc… et anticipant les 
tâches pour que tout marche bien. 
Il me faut en définitive être à la fois intermédiaire et représentante de notre association plutôt 
qu’un chef qui décide de tout, (tout en restant une choriste parmi les autres) car, l’autorité qui 
guide notre chorale c’est bien l’ensemble du bureau. 
Ce travail d’organisation me plaît toujours autant. Et le concours précieux de tous les membres 
du bureau me satisfait complètement, chacun et chacune s’appliquant à ce que tout fonctionne au 
mieux. 
 
Cependant,  aujourd’hui, je pense à l’avenir, et je dois vous dire que je ne serai pas une 
présidente à vie : il me semble que, dans une association, d’autres personnes doivent s’investir en 
apportant des idées nouvelles, l’essentiel étant que la bonne entente qui règne entre nous 
perdure. 
En conséquence, chaque nouvelle candidature au CA sera la bienvenue et si quelqu’un veut 
s’occuper de la présidence de la chorale, à partir de l’année prochaine, qu’il ou elle le fasse savoir. 
En attendant, mon objectif est de préparer la fête que nous organiserons en juin 2013 en 
l’honneur des 10 ans de notre chef ! 
 
Hé oui, voilà déjà 9 ans qu’il nous supporte avec constance : parfois un peu d’irritation en 
entendant nos bavardages et parfois nos récriminations…..mais avec aussi du plaisir quand,  enfin, 
il obtient de nous ce qu’il désirait et que vibrent sous le velum de la chapelle des harmonies 
magnifiques. 
Ce plaisir nous le partageons avec bonheur et nous nous emploierons tous à faire ce cadeau à 
notre cher Stéphane. 
 
Je passe la parole à Antoine, le secrétaire adjoint, qui remplace Françoise absente aujourd’hui. 
 
Merci pour votre écoute    
 
Ce rapport est mis aux voix, il est  adopté à l’unanimité 
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II – RAPPORT D’ACTIVITÉS : Le secrétaire adjoint : Antoine SPITERI 
 
1°) Evolution des inscriptions: 89 choristes inscrits en 2011- 2012, les pupitres se 
répartissent ainsi : 
        
 

 37 Soprani    
 27 Alti         
 16 Basses     
 09 ténors    
  

Auxquels on ajoute le chef, Stéphane  et Muriel notre gardienne des partitions et notre plus 
fidèle supportrice. et à partir du mois de mai, Serge Durand, pianiste. 
Environ 70 personnes sont présentes régulièrement aux répétitions et différentes 
manifestations.  

 
 
2°) Fréquence des réunions 
  
3 réunions de C.A. et 6 réunions de bureau se sont tenues durant l’année.   
 

3°) Rappel des concerts et manifestations au cours de l’année 2011-2012 
La chorale a repris ses activités le 6 septembre 2011. 
    
   

  le  vendredi 23 septembre nous  participions  à un concert pour « les  
Virades de l’espoir » avec en première partie le groupe « Polychr’Hom » 
  
   Le dimanche 9 octobre, nous avons organisé une journée « chant » à la salle 
polyvalente de La Freissinouse, et nous  avons tenu en fin de matinée notre assemblée Générale 
annuelle.    
                        Le samedi 26 novembre en soirée, nous nous sommes retrouvés au restaurant 
« Le Réal » à  CURBANS pour fêter les 35 ans de notre chorale en présence de Guy Jartoux son 
fondateur et d’Hélène son épouse. Les animations ont été nombreuses, et les participants n’ont 
pas manqué d’imagination pour se chapeauter sur le thème des chansons apprises durant ces 
années.  
 
   Le dimanche 4 décembre, nous nous sommes déplacés à SAINT BONNET pour 
donner en fin d’après-midi un concert au profit du téléthon. Cette manifestation a été suivie 
d’une collation à la salle des fêtes où nous avons pu déguster le vin chaud préparé par la famille 
Mazoyer.    
 
                        Nous remercions Marc BENOIT qui a organisé, Les 4 et 5 février  2012   le 
week end « neige » à Ceillac au gîte « Les Balladins ». La neige était au rendez-vous ainsi que le 
beau temps et chacun a pu se livrer à son activité préférée : ski alpin, ski de fond, raquettes ou 
marche, sans oublier le samedi soir la pratique de jeux de société, les dégustations de produits 
faits maison et la tournée du patron à savoir le génépi.  
   

   Le 19 février, nous avons participé au concert organisé par l’OMC, au Quattro,  
et qui avait pour thème « l’Europe »  
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    Les 12 et 13 mai, de nombreux choristes ont participé au stage de chant choral 
organisé par « chœur au sud » à SAINT BONNET avec Emmanuel Paterne comme chef de chœur 
et David Vincent, son pianiste. Nous avons passé un excellent moment de travail dans la bonne 
humeur.  Merci aux membres de « Chœur au Sud » pour la  parfaite organisation de ce 
rassemblement.. 
 
   

 Le jeudi 21 juin, nous avons participé à la fête de la musique dans la cour du   
Cinéma  « le club » puis dans différents lieux de la ville. 
   
                         Nous avions prévu de participer le samedi 23 juin à la fête des commerçants de 
CHORGES, à la demande d’Aline PONS-MARTI. Hélas, à la suite d’une hospitalisation en urgence 
de notre chef, nous n’avons pu assurer cette prestation .   
 
   Le samedi 30 juin, nous avons donné notre concert de fin d’année aux 
« Pénitents » au profit de l’association « Kër-gui » qui œuvre pour des enfants sénégalais.  Nous 
avons eu le plaisir de chanter accompagnés par Serge Durand, notre nouveau et talentueux 
pianiste que nous souhaitons garder longtemps. Nous remercions Stéphane qui, bien que très 
fatigué, a tenu à assurer ce concert alors qu’il sortait de l’hôpital..    
                         
   
                       Le dimanche 1er juillet, Myriam nous a accueillis pour notre pique nique annuel qui 
devait se dérouler dans le jardin et qui a eu lieu sous la véranda en raison de la pluie qui n’a  pas 
réussi à altérer la bonne humeur du groupe.  
   
  
  C’est sur cette manifestation que nous nous sommes quittés pour les vacances 
d’été. 
 
  
                       Ce rapport est mis aux voix, il est adopté à  l’unanimité 

 
   

III - RAPPORT FINANCIER: La Trésorière M.Christine BELLON 

   
 
1.Rapport financier :   Voir annexe  
 
                     Ce rapport est mis aux voix, il est adopté à l’unanimité 
 
2.Augmentation de la cotisation : 

 
                    Afin de pouvoir subvenir au dédommagement de notre pianiste, Serge DURAND, et 
de financer les partitions qui coûtent de plus  en plus cher, il est proposé une augmentation de la 
cotisation annuelle de 5 € pour l’année 2013-2014 
 
                   Cette proposition est adoptée à l’unanimité moins une abstention.      
 

IV – INTERVENTION DE STÉPHANE chef de choeur 
 
 Stéphane remercie tous les choristes : ils participent à sa passion pour la musique et pour 
le chant. Les choristes ne doivent pas hésiter à venir le voir. 
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 Il remercie Serge notre nouvel accompagnateur, ce qui nous  permet d’accélérer les 
études des partitions et de modifier et compléter notre répertoire 
 Il parle ensuite ° de notre participation au concert de l’O.M.C. au Quattro dont le thème 
« Les comédies musicales » nous est très accessible compte tenu des partitions étudiées : 
« L’Assasymphonie », « Stone », « La mémoire d’Abraham », « L’envie d’aimer » etc……….  
                                    .° de son souhait de réaliser un petit « medley » 
                                    ° du rassemblement de « Chœur au Sud » les 21 et 22 septembre 2013 à 
Saint Bonnet dont le coût de la participation sera pris en charge par la chorale, hors gîte et 
couvert.   
 
 

V - RENOUVELLEMENT DU TIERS SORTANT 
   

Le secrétaire adjoint donne lecture des membres sortants :Gisèle BERÇOT, Évelyne 
BOULANGEAT, Éliane DIDELIN, Myriam MANENT, Michèle PERDIGON, Paulette ROUSSIN-
BOUCHARD, Jeanine ROUX.. 
Éliane DIDELIN propose de se retirer afin de laisser sa place à un nouveau membre. Elle reçoit 
les remerciements de la Présidente. Sur demande de Marc BENOIT, elle accepte volontiers de 
poursuivre sa tâche, à savoir la réalisation des photos du trombinoscope. Elle sera à pied d’œuvre 
dès mardi prochain. Elle est chaleureusement remerciée par l’ensemble des choristes. 
Annick WATHIER qui faisait partie du CA ne fait plus partie de la chorale. Il convient de la 
remplacer. Elle faisait partie du tiers renouvelable dans un an                            
Un appel à candidature est lancé, Catherine HELLOUIN est candidate ainsi que Jean Pierre 
SOULAGE. 
             Ils sont élus à l’unanimité, Catherine pour remplacer Éliane et Jean Pierre pour 
remplacer Annick.                             
 
        Le conseil d’administration est composé de 21 membres répartis en 3 tiers de 7 

 
 
1er TIERS RENOUVELABLE POUR 2013-2014 
 
Marc BENOIT 
Marie Christine BELLON 
Gérard BENHAMOU 
Colette BOREL 
Marie Paule CAPUS 
Marie Claude DEBARD 
Jean Pierre SOULAGE  
 
 
 
2ème TIERS RENOUVELABLE POUR 2014-2015 
 
Danièle BENOIT 
Françoise BRUTHIAUX 
Jacques MAZOYER 
Jean Louis MÉJEAN 
Anne Marie MIRAMOND 
Marie Paule PRIOLET 
Antoine SPITERI 
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3ème IERS RENOUVELABLE POUR L'ANNÉE  2015-2016 : 
                      
Gisèle BERÇOT 
Évelyne BOULANGEAT 
Catherine HELLOUIN 
Myriam MANENT 
Michèle PERDIGON 
Paulette ROUSSIN-BOUCHARD 
Jeanine ROUX  
 
                                     

VI - PROJETS: 

 
 
 Le dimanche 9  décembre à 17 heures,, nous chanterons pour le « téléthon » à Saint Bonnet.   
 Le mardi 18 décembre à 20 heures 30, concert pour le secours populaire français avec la 
chorale de La Saulce à l’Église Saint Roch à GAP 
 Les 2 et 3 février 2013 aura lieu le week- end ski/raquettes au gîte « Les Balladins » à Ceillac 
 Le 17 février,  participation au concert de l’OMC au Quattro dont le thème est Les comédies 
musicales, et le final sera sans doute tiré de « Notre Dame de Paris » 
 Notre concert annuel le 29 juin aux Pénitents 
  La fête de la musique le 21 juin. 
 Le rassemblement choral organisé par chœur au sud les 21 et 22 septembre 2013 
 Nous prévoyons également de fêter les 10 ans de chorale avec Stéphane. Le 30 juin à Céüze. 
 Nous étudierons toute demande au profit d’œuvres caritatives.  

VII- INTERVENTIONS  

 
° Gilbert demande à Stéphane si Serge ne pourrait pas participer à un stage d’accompagnateur 
de chorale. C’est tout à fait possible, et Serge est très intéressé par ce projet. 
 
° Myriam nous précise que notre concert ne pourra avoir lieu le 15 juin, une autre chorale est 
déjà programmée. Un système de concertation entre associations s’avère de plus en plus 
nécessaire pour au moins coordonner les dates de concerts. 
 
° Marie Paule Priolet demande si on ne pourrait pas placer nos concerts en semaine. Stéphane 
répond que plusieurs choristes chantent dans d’autres chorales des soirs différents, et se 
poserait certainement un problème de spectateurs.. 
 
° Marie Claude Debard propose que l’on place notre concert en septembre, cela mérite d’être 
étudié.,  
 
° Jacques Mazoyer souhaiterait  que l’on se présente plus souvent en public, le chef précise que 
la multiplication des concerts se fait au détriment de l’avancement des études de partitions et du 
renouvellement des chants, et d’autre part, nous avons un public relativement ciblé qui ne va pas 
venir nous écouter 3 fois par an.. 
 
° Sur intervention de Marc qui voudrait mieux promouvoir la chorale en trouvant un titre 
accrocheur pour les concerts, le chef précise qu’on arrive toujours  à trouver un « fil 
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conducteur » à nos différents concerts (visiter différentes époques, styles, rythmes) mais il ne 
faut pas non plus  en être esclave. 
 
° Anne Marie Bienvenu demande s’il ne serait pas possible de donner un même concert une 
deuxième fois mais à l’extérieur. Marie Christine répond qu’il faudrait un régisseur. 
 
° Marie José Guastalla demande si la feuille de présence est toujours d’actualité. La Présidente 
précise que de nombreux choristes ne réalisent pas eux-mêmes leur propre nombre d’absences. 
De plus, c’est un problème de sécurité : nous devons toujours savoir qui est présent ou absent en 
cas d’évacuation. 
 
 
   
 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 13 heures 10. 
 
 
Le conseil d’Administration se réunira ce soir à 17 heures pour élire son bureau et déterminer les 
tâches de chacun. 
 
 
 
 
 

La Présidente 
 

        Colette BOREL 

   La Secrétaire 
 

Françoise BRUTHIAUX 
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